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Cliquez sur cette Icône, pour pouvoir
imprimer le document qui se trouve à l'écran
en nombre d'exemplaires voulus. Par défaut,
l'impression a comme valeur 1, 1 exemplaire
ou une planche sera imprimé. Attention, dans
le cas d'une impression de cartes de visite,
considérant que le document sera imprimé
sur une bande de 30 cm de longueur, il y a
plusieurs poses, vous aurez obligatoirement
un ou des exemplaire(s) en plus.

Options d’impression

Avant toute impression, n’oubliez pas de
sélectionner selon votre travail le type de
papier : bristol, couché, mat, spéciaux...

Attention, utilisez les papiers recommandés
pour votre Master Carte Color. 

Choix du mode d’alimentation

Avant toute impression, n’oubliez pas de
sélectionner votre mode de chargement, vous
pouvez imprimez avec le chargeur papier
d’une capacité de 2000 Feuilles, ou avec le
rouleau.

Fenêtre Option d’impression 

Fenêtre impression par chargeur

Fenêtre impression par rouleau
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Lors d’un changement de four, l’étirement des
impressions peut se trouver modifié. Cette
version de Master Color permet de régler
l’étirement de l’impression  depuis l’écran de
sélection du papier.

Ce réglage s’ajoute au réglage initial établi
lors du rôdage de la machine. Il permet d’éti-
rer ou de compresser l’impression de manière
homogène sur toute la longueur du papier. Le
point de repère à mesurer se trouve à 27 cm
du haut de la page.

Pour régler cet étirement : sélectionner l’op-
tion «Etirement de l’impression» dans le
menu Master Color.

Si vous avez un document à l’écran, master
Color vous demendera si vous voulez le sau-
vegarder car le logiciel va automatiquement
sélectionner une feuille A4 blanche. 



Etirement de l’impression

Réglage

Prise en main rapide

Le Texte

Les Tracés

Les Dégradés

Importation d’images

Impression

Des conseils

Des problèmes

Numérotation Auto

Actions de la Souris

logiciels annexes

Cette feuille A4 est automatiqueent quadrillée.

Imprimez la feuille puis mesurez la distance du
trait à 27 cm du bord supérieur de la feuille.

Dans le cas où les réglages d’étirement ne sont
plus corrects, suite à un changement de four, à
une intervention sur la belt, ou pour toute autre
raison, il est maintenant possible de corriger ce
défaut.

a) Si le trait se trouve effectivement à 27 cm,
cela signifie que l’étirement est correct. Saisissez
27,00 dans l’écran de sélection du papier.

b) Si le trait se trouve à plus de 27 cm (par
exemple à 27,2 cm) cela indique un étirement de
l’impression. Saisissez la valeur lue : 27,20, le
logiciel Master Color fera automatiquement la
correction de l’étirement lors de la prochaine
impression pour retrouver le trait effectivement
à 27 cm.

c) Si le trait se trouve à moins de 27 cm (par
exemple à 26,75 cm) cela indique une compres-
sion de l’impression. Saisissez la valeur lue,
Master Color fera automatiquement la correction
de l’étirement lors de la prochaine impression.

La valeur saisie est mémorisée et restera activée pour toutes les impressions.

N’oubliez pas de la modifier si l’étirement change.
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Nécessite l’EPROM version MC 102

Une nouvelle fenêtre flottante de couleur jaune
apparaît à droite de l’écran.
Cette fenêtre vous indique le nombre de pages
imprimées.

Un bouton vous permet d’accéder à une fenêtre
d’initialisation du compteur.

• Le nombre total de pages imprimées par la
Master Carte Color s’affiche en bas de la  fenêtre.

Ce compteur n’est pas modifiable.

• Le nombre de coupes par le massicot haut
transversal est aussi affiché.
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